

INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Papel de filtro cualitativo PRAT DUMAS, velocidad media

Descripción : Papel pergamino superior a base de celulosa pura y bajo en cenizas (máx. 0,06%). De uso universal, se emplea para usos generales de laboratorio. Gramaje 85 g/m², poro 10 - 12 µm, espesor 200 µm. Disponible en discos y plegado. Equivalencia: Whatman 1

DATOS TÉCNICOS

referencia	Ø(mm)	tipo	unidades por ref.
QLDM-070-100	70	discos	100
QLDM-090-100	90	discos	100
QLDM-110-100	110	discos	100
QLDM-125-100	125	discos	100
QLDM-150-100	150	discos	100
QLDM-185-100	185	discos	100
QLDM-240-100	240	discos	100
QLDM-111-100	110	plegado	100
QLDM-126-100	125	plegado	100
QLDM-151-100	150	plegado	100
QLDM-201-100	200	plegado	100
QLDM-251-100	250	plegado	100
QLDM-401-100	400	plegado	100

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
QLDM-070-100	0,192	0,049	48232000	08434868038059
QLDM-090-100	0,363	0,084	48232000	08434868038066
QLDM-110-100	0,58725	0,126	48232000	08434868038073
QLDM-125-100	0,58725	0,15	48232000	08434868038097
QLDM-150-100	0,72075	0,193	48232000	08434868038110
QLDM-185-100	1,26075	0,284	48232000	08434868038134
QLDM-240-100	0,72075	0,504	48232000	08434868038158
QLDM-111-100	0,432	0,114	48232000	08434868038080
QLDM-126-100	0,432	0,137	48232000	08434868038103
QLDM-151-100	0,6075	0,188	48232000	08434868038127
QLDM-201-100	0,96525	0,307	48232000	08434868038141
QLDM-251-100	1,792	0,438	48232000	08434868038165
QLDM-401-100	1,32	1,187	48232000	08434868038172



INSULAB SL

GENERAL INFORMATION

Product name : PRAT DUMAS Qualitative filter paper, low ash, medium flow rate

Description : Superior Vellum paper made of pure cellulose and low ash (max 0.06%). General use in laboratory. Surface weight 85 g/m², pore 10 - 12 µm, thickness 200 µm. Available in flat disks and folded. Equivalent to: Whatman 1

TECHNICAL DATA

reference	Ø (mm)	type	pcs/pack
QLDM-070-100	70	disk	100
QLDM-090-100	90	disk	100
QLDM-110-100	110	disk	100
QLDM-125-100	125	disk	100
QLDM-150-100	150	disk	100
QLDM-185-100	185	disk	100
QLDM-240-100	240	disk	100
QLDM-111-100	110	folded	100
QLDM-126-100	125	folded	100
QLDM-151-100	150	folded	100
QLDM-201-100	200	folded	100
QLDM-251-100	250	folded	100
QLDM-401-100	400	folded	100

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
QLDM-070-100	0,192	0,049	48232000	08434868038059
QLDM-090-100	0,363	0,084	48232000	08434868038066
QLDM-110-100	0,58725	0,126	48232000	08434868038073
QLDM-125-100	0,58725	0,15	48232000	08434868038097
QLDM-150-100	0,72075	0,193	48232000	08434868038110
QLDM-185-100	1,26075	0,284	48232000	08434868038134
QLDM-240-100	0,72075	0,504	48232000	08434868038158
QLDM-111-100	0,432	0,114	48232000	08434868038080
QLDM-126-100	0,432	0,137	48232000	08434868038103
QLDM-151-100	0,6075	0,188	48232000	08434868038127
QLDM-201-100	0,96525	0,307	48232000	08434868038141
QLDM-251-100	1,792	0,438	48232000	08434868038165
QLDM-401-100	1,32	1,187	48232000	08434868038172



INSULAB SL

INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Papier filtre qualitatif PRAT DUMAS, filtration moyenne**Description :** Velin supérieur à base de cellulose pure et faible en cendre (max 0,06%). S'emploie pour usage général de laboratoire. Grammage 85 g/m², pore 10 - 12 µm, épaisseur 200 µm. Disponible en disques plats et plissés. Équivalence : Whatman 1

DONNÉES TECHNIQUES

référence	Ø (mm)	type	unités par ref.
QLDM-070-100	70	plat	100
QLDM-090-100	90	plat	100
QLDM-110-100	110	plat	100
QLDM-125-100	125	plat	100
QLDM-150-100	150	plat	100
QLDM-185-100	185	plat	100
QLDM-240-100	240	plat	100
QLDM-111-100	110	plissé	100
QLDM-126-100	125	plissé	100
QLDM-151-100	150	plissé	100
QLDM-201-100	200	plissé	100
QLDM-251-100	250	plissé	100
QLDM-401-100	400	plissé	100

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
QLDM-070-100	0,192	0,049	48232000	08434868038059
QLDM-090-100	0,363	0,084	48232000	08434868038066
QLDM-110-100	0,58725	0,126	48232000	08434868038073
QLDM-125-100	0,58725	0,15	48232000	08434868038097
QLDM-150-100	0,72075	0,193	48232000	08434868038110
QLDM-185-100	1,26075	0,284	48232000	08434868038134
QLDM-240-100	0,72075	0,504	48232000	08434868038158
QLDM-111-100	0,432	0,114	48232000	08434868038080
QLDM-126-100	0,432	0,137	48232000	08434868038103
QLDM-151-100	0,6075	0,188	48232000	08434868038127
QLDM-201-100	0,96525	0,307	48232000	08434868038141
QLDM-251-100	1,792	0,438	48232000	08434868038165
QLDM-401-100	1,32	1,187	48232000	08434868038172



INSULAB SL

INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Carta da filtro qualitativa PRAT DUMAS, velocità media**Descrizione :** Carta pergamena superiore a base di cellulosa pura e a ridotto contenuto di ceneri (massimo 0,06 %). Di uso universale, si utilizza per usi generici di laboratorio. Grammatura 85 g/m², porosità 10-12 µm, spessore 200 µm. Disponibile in filtri standard e plissettati. Equivalenza: Whatman 1

DATI TECNICI

referenza	Ø(mm)	tipo	unità per ref.
QLDM-070-100	70	standard	100
QLDM-090-100	90	standard	100
QLDM-110-100	110	standard	100
QLDM-125-100	125	standard	100
QLDM-150-100	150	standard	100
QLDM-185-100	185	standard	100
QLDM-240-100	240	standard	100
QLDM-111-100	110	plissettati	100
QLDM-126-100	125	plissettati	100
QLDM-151-100	150	plissettati	100
QLDM-201-100	200	plissettati	100
QLDM-251-100	250	plissettati	100
QLDM-401-100	400	plissettati	100

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
QLDM-070-100	0,192	0,049	48232000	08434868038059
QLDM-090-100	0,363	0,084	48232000	08434868038066
QLDM-110-100	0,58725	0,126	48232000	08434868038073
QLDM-125-100	0,58725	0,15	48232000	08434868038097
QLDM-150-100	0,72075	0,193	48232000	08434868038110
QLDM-185-100	1,26075	0,284	48232000	08434868038134
QLDM-240-100	0,72075	0,504	48232000	08434868038158
QLDM-111-100	0,432	0,114	48232000	08434868038080
QLDM-126-100	0,432	0,137	48232000	08434868038103
QLDM-151-100	0,6075	0,188	48232000	08434868038127
QLDM-201-100	0,96525	0,307	48232000	08434868038141
QLDM-251-100	1,792	0,438	48232000	08434868038165
QLDM-401-100	1,32	1,187	48232000	08434868038172



INSULAB SL

ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Filterpapier PRAT DUMAS, qualitativ, mittlerer Durchfluss**Beschreibung :** Hochwertiges Pergamentpapier auf Basis reiner Cellulose und mit niedrigem Aschegehalt (maximal 0,06 %) Universeller Gebrauch, für die allgemeine Verwendung in Laboratorien. Gewicht 85 g/m², Pore 10 - 12 µm und Dicke 200 µm. Verfügbar in Scheiben und gefaltet. Äquivalenz: Whatman 1

TECHNISCHE DATEN

Referenznr.	Ø(mm)	Typ	Stück pro Ref.
QLDM-070-100	70	Scheiben	100
QLDM-090-100	90	Scheiben	100
QLDM-110-100	110	Scheiben	100
QLDM-125-100	125	Scheiben	100
QLDM-150-100	150	Scheiben	100
QLDM-185-100	185	Scheiben	100
QLDM-240-100	240	Scheiben	100
QLDM-111-100	110	gefaltet	100
QLDM-126-100	125	gefaltet	100
QLDM-151-100	150	gefaltet	100
QLDM-201-100	200	gefaltet	100
QLDM-251-100	250	gefaltet	100
QLDM-401-100	400	gefaltet	100

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
QLDM-070-100	0,192	0,049	48232000	08434868038059
QLDM-090-100	0,363	0,084	48232000	08434868038066
QLDM-110-100	0,58725	0,126	48232000	08434868038073
QLDM-125-100	0,58725	0,15	48232000	08434868038097
QLDM-150-100	0,72075	0,193	48232000	08434868038110
QLDM-185-100	1,26075	0,284	48232000	08434868038134
QLDM-240-100	0,72075	0,504	48232000	08434868038158
QLDM-111-100	0,432	0,114	48232000	08434868038080
QLDM-126-100	0,432	0,137	48232000	08434868038103
QLDM-151-100	0,6075	0,188	48232000	08434868038127
QLDM-201-100	0,96525	0,307	48232000	08434868038141
QLDM-251-100	1,792	0,438	48232000	08434868038165
QLDM-401-100	1,32	1,187	48232000	08434868038172



INSULAB SL